
NO. 評　価　項　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答

1 児童生徒がやる気をもって学習に取り組めるような授業が行えていますか。 33.6% 60.9% 0.8% 0.0% 4.7%

2 児童生徒にとって楽しい学校生活づくりができていますか。 39.1% 56.3% 0.8% 0.0% 3.9%

3
教育活動や個人情報に関する書類の管理および引継ぎ、教務による確実
な廃棄に「個人ファイル」は役立っていますか。

25.0% 50.0% 11.7% 2.3% 10.9%

4
「個人ファイル」を通じて、日々の教育支援や指導に必要な情報を必要な時
に得ることができましたか。

25.8% 43.8% 13.3% 4.7% 12.5%

5
「個別の教育支援計画」を適切に作成し、懇談や校内の打合せ等に活用す
ることができていますか。

29.7% 53.1% 6.3% 1.6% 9.4%

6
夏休みに実施した「自立活動の流れ図体験会」の研修を通して、自立活動
の目標の立て方に対する理解を深めることができましたか。

21.9% 50.8% 11.7% 6.3% 9.4%

7 年間６回の選択研修のスケジュールや内容・回数は適切でしたか。 23.4% 54.7% 7.8% 3.9% 10.2%

8 オンライン学習をするＩＣＴ環境が整いつつあると思いますか。 20.3% 55.5% 14.1% 1.6% 8.6%

9
人権・同和教育学習の各コースにおける学習観点例などを参考にして、児
童生徒の実態に応じた人権学習の実施ができましたか。

17.2% 60.2% 8.6% 1.6% 12.5%

10 児童生徒および教職員のあいさつの励行はできていると思いますか。 27.3% 53.9% 10.9% 1.6% 6.3%

11
児童・生徒の卒業後の生活を見据えた進路指導を実施することができまし
たか。

25.8% 53.9% 7.0% 0.8% 12.5%

12
教室に吊るしている「新型コロナウイルス感染予防対策マニュアル」
にそって、手指消毒や換気、除菌作業等はできていますか。

41.4% 44.5% 2.3% 0.8% 10.9%

13
学校給食において、安心・安全に留意して摂食指導をすることができ
ていますか。

52.3% 37.5% 0.0% 0.0% 10.2%

14 避難訓練や講演会を通して、防災意識は高まっていると思いますか。 30.5% 57.0% 5.5% 0.8% 6.3%

15
寄宿舎での取り組み（係活動、自治会活動やできることは自分でするという
生活等）は、寄宿舎生の社会自立への手助けになっていると思いますか。

39.1% 46.9% 1.6% 0.8% 11.7%
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Ａ：そう思う　　Ｂ：ややそう思う　　Ｃ：あまりそう思わない　　Ｄ：そう思わない
回収　　128／128　　（ 100％ ）


